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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
 

Ao segundo dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas na plataforma 1 

Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento de Computação – DC 2 

da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do chefe do DC, o 3 

docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, além do presidente, os 4 

docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de Castro, Bruno de Sousa Monteiro, 5 

Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Francisco Milton Mendes Neto, 6 

Flávia Estélia Silva Coelho, Hélcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leiva Casemiro 7 

Oliveira, Lenardo Chaves e Silva, Leonardo Augusto Casillo, Marcos Evandro Cintra, Paulo 8 

Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, 9 

Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Não houve 10 

justificativas de ausências. Verificada a existência de “quórum legal”, o chefe do DC deu 11 

início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura 12 

da pauta a constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre os 13 

projetos de pesquisa; Segundo ponto: Apreciação do questionário “levantamento de 14 

necessidades de tecnologias da informação” que servirá de base para construção do Plano de 15 

Desenvolvimento de Tecnologias da Informação - PDTI; Terceiro ponto: Apreciação e 16 

deliberação sobre a solicitação de uso de espaço no LCC; Quarto ponto: Apreciação e 17 

deliberação sobre propostas de emendas - minuta de resolução de carga horária EaD em 18 

cursos presenciais. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro 19 

ponto: Projeto de pesquisa intitulado “Sistema especialista multicamadas de triagem remota 20 

inteligente e alocação (SEMcTrA): triagem, sincronização e encaminhamentos para controlar 21 

a Covid-19” coordenador: Leiva Casemiro Oliveira; Projeto de pesquisa intitulado 22 
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“CREVETTIC: uma plataforma de business intelligence para gestão e comercialização na área 23 

de aquicultura” coordenador: Francisco Milton Mendes Neto. Deliberação: Aprovado por 24 

unanimidade. Segundo ponto: O professor Fábio Francisco da Costa Fontes sugeriu criar 25 

uma comissão para informar a necessidade de Tecnologias da informação da Computação 26 

para constar PDI. Os professores Fábio Francisco da Costa Fontes, Francisco Milton Mendes 27 

Neto, Leiva Casemiro Oliveira e Leonardo Augusto Casillo se disponibilizaram a participar. 28 

Terceiro ponto: O professor Fábio Francisco da Costa Fontes relatou que em virtude da 29 

interdição do prédio LQFM, como também a incerteza da liberação do prédio para o 30 

semestre letivo 2022.1 devido a atrasos na execução da obra relativos a empresa que 31 

ganhou a licitação. Dessa forma, os laboratórios de Física estão sem espaço físico para 32 

ocorrerem as aulas práticas, então como forma de precaução a professora Andrea Maria 33 

Ferreira Moura o procurou para saber a disponibilidade do laboratório multiuso do LCC para 34 

que no mesmo possa ser alocado provisoriamente um laboratório de Física até que ocorra a 35 

liberação do LQFM. Em seguida, o professor Fábio Francisco da Costa Fontes propôs a 36 

assembleia departamental a liberação do laboratório multimídia, pois o multiuso 37 

eventualmente é utilizado por alunos de iniciação científica. O professor Leonardo Augusto 38 

Casillo informou que o local para funcionar os laboratórios de Física necessita de bancadas 39 

sendo o multiuso o mais adequado. O professor Paulo Gabriel Gadelha Queiroz concordou 40 

com a liberação do multiuso, pois com relação aos seus alunos ele remaneja para algum 41 

laboratório de pesquisa do LCC. O professor Leiva Casemiro Oliveira falou que pode 42 

disponibilizar o espaço físico do laboratório que está coordenando para esses alunos de 43 

iniciação cientifica que utilizam o laboratório multiuso. Logo após, foi colocada em votação 44 

duas possibilidades: 1) disponibilizar o laboratório multiuso com exclusividade por um 45 

semestre, 2) disponibilizar o laboratório multiuso sem exclusividade.  Deliberação: Aprovada 46 

a primeira opção. Quarto ponto: A assembleia departamental optou por manter as 47 

propostas já deliberadas pelo Departamento de Computação. Deliberação: Aprovado por 48 
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unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Chefe do Departamento deu por 49 

encerrada a reunião e eu, Lucianna Marylin Batista de Almeida, secretária em exercício dos 50 

departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 51 

desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  52 

 53 
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